
Seite 1 

N i e d e r s c h r i f t  
 

über den öffentlichen Teil der Sitzung  
der Gemeindevertretung (Gemeinde Schülldorf) am Dienstag, 20. Juni 2023, 

im "Haus der Jugend", Dorfstr. 12a, 24790 Schülldorf 

 

 
 Gemeindevertreter  
 Hans-Heinrich Struck  
 Taner Dogan  
 Johannes Staack  
 Jana Ploß  
 Gudrun Höhling  
 Torge Struck  
 Kirsten Staben  
 Jan Petau  
 
 b) nicht stimmberechtigt:  
 
 Mitglieder der Verwaltung  
   
   
 Amtsvorsteher  
 Hans-Georg Volquardts  
   
 Leitender Verwaltungsbeamter  
 Jan Rüther  
   
 Protokollführung  
 Marina Christen  
 
   Gast 
   Siegfried Tomkowiak 
 
 c) entschuldigt:  
 
 Gemeindevertreter  
 Frithjof Albrecht  
 
 
T A G E S O R D N U N G : 
 
  öffentlicher Teil  

1. Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit durch 
den bisherigen Vorsitzenden 

 

2. Übergabe des Vorsitzes an das am längsten ununterbrochen der 
Gemeindevertretung angehörende Mitglied 

 

3. Entgegennahme der Erklärungen über die Bildung von  

Beginn: 19:30 Uhr Ende: 21:15 Uhr 
  
Gesetzliche Mitgliederzahl: 9 davon anwesend: 8 
  
Anwesend sind:  
 a) stimmberechtigt:  
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Fraktionen und Benennung der Fraktionsvorsitzenden 

4. Wahl der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters  

5. Verpflichtung, Vereidigung und Amtseinführung der 
Bürgermeisterin/des Bürgermeisters durch das am längsten 
ununterbrochen der Gemeindevertretung angehörende Mitglied 

 

6. Übernahme des Vorsitzes durch die/den neue/n Bürgermeister/in  

7. Wahl der/des 1. und 2. Stellvertretenden der Bürgermeisterin/des 
Bürgermeisters 

 

8. Verpflichtung, Vereidigung und Amtseinführung der/des 1. und 2. 
Stellvertretenden der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters 

 

9. Verpflichtung und Amtseinführung der Gemeindevertreter durch 
die/den Bürgermeisterin/Bürgermeister 

 

10. Wahl der Mitglieder der ständigen Ausschüsse  

11. Wahl der Ausschussvorsitzenden und der Stellvertreter  

12. Wahl der Mitglieder des Wahlprüfungsausschusses  

13. Wahl der Stellvertreter der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters 
im Amtsausschuss des Amtes Eiderkanal 

 

14. Wahl eines weiteren Mitgliedes sowie Stellvertreter für die 
Verbandsversammlung des Abwasserzweckverbandes im 
Wirtschaftsraum Rendsburg 

 

15. Benennung von drei Mitgliedern für die Regionalkonferenz der 
Entwicklungsagentur für den Lebens- und Wirtschaftsraum 
Rendsburg 

 

16. Benennung von zwei Mitgliedern sowie Stellvertreter für den 
Kirchenkontaktausschuss und den Beirat der Kindertagesstätte 
Schülldorf 

 

17. Benennung eines Vertreters sowie Stellvertreters der Gemeinde 
für das Kuratorium der Kindertagesstätte in Ostenfeld sowie 
Benennung von zwei Mitgliedern sowie Stellvertreter für den 
Beirat 

 

18. Benennung eines Vertreters sowie Stellvertreters für das 
Kuratorium und den Beirat der ev. Kindertagesstätte St. 
Johannes 

 

19. Wahl eines Kinder- und Jugendbeauftragten  

20. Einwohnerfragestunde  

21. Beschlussfassung über evtl. Einwendungen gegen die 
Niederschrift der Sitzung vom 14.03.2023 

 

22. Beratung und Beschlussfassung über die Neufassung der 
Geschäftsordnung der Gemeinde Schülldorf 

GV3-8/2023 

23. Bericht der Amtsverwaltung  

24. Mitteilungen der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters, Anfragen 
der Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter 
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  nicht öffentlicher Teil  

25. Beratung und Beschlussfassung über die Vorschläge für die 
Schöffenwahl 

GV3-9/2023 

26. Bericht der Amtsverwaltung  

27. Mitteilungen der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters, Anfragen 
der Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter 

 

   

  öffentlicher Teil  

28. Bekanntgabe von in nicht öffentlicher Sitzung gefasster 
Beschlüsse 

 

29. Schließung der Sitzung  

 

 

  

TOP 1.: Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit durch den 
bisherigen Vorsitzenden   

 
Der Bürgermeister Siegfried Tomkowiak eröffnet die Sitzung um 19:30 Uhr und begrüßt die 
Anwesenden. 
 
Der Bürgermeister stellt fest, dass zu dieser Sitzung mit Einladung vom 8. Juni 2023 form- 
und fristgerecht unter Mitteilung der Tagesordnung eingeladen wurde. Tag, Ort und Stunde 
der Sitzung sind öffentlich bekannt gemacht worden. Gegen die ordnungsgemäße Einladung 
werden keine Einwendungen erhoben. Der Bürgermeister stellt weiterhin fest, dass die 
Gemeindevertretung aufgrund der Anzahl der erschienenen Mitglieder beschlussfähig ist. 
 
 
TOP 2.: Übergabe des Vorsitzes an das am längsten ununterbrochen der 

Gemeindevertretung angehörende Mitglied   
 
Es wird festgestellt, dass Herr Taner Dogan das am längsten ununterbrochen der 
Gemeindevertretung angehörende Mitglied ist.  
Bürgermeister Tomkowiak übergibt den Vorsitz an Herrn Taner Dogan. 
 
 
TOP 3.: Entgegennahme der Erklärungen über die Bildung von Fraktionen und 

Benennung der Fraktionsvorsitzenden   
 
Herr Taner Dogan liest die Fraktionsbildungen vor. 
 
Fraktion: KWS 
 
Vorsitzender: Hans-Heinrich Struck 
Stellv. Vorsitzende: Jana Ploß 
 
Fraktion: NFLS 
 
Vorsitzender: Taner Dogan 
Stellv. Vorsitzende: Kirsten Staben 
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TOP 4.: Wahl der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters   
 
Für die Wahl der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters wird Frau Höhling vorgeschlagen. 
 
Weitere Vorschläge ergehen nicht. 
 
Es wird geheime Wahl beantragt. Der zu bildende Wahlvorstand besteht aus 3 Personen. 
Bestimmt werden Frau Ploß, Herr Staack und Herr Petau.  
 
Wahl:  
 
Die Gemeindevertretung wählt Frau Gudrun Höhling zur Bürgermeisterin der Gemeinde 
Schülldorf. 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
6 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 2 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
 
 
TOP 5.: Verpflichtung, Vereidigung und Amtseinführung der 

Bürgermeisterin/des Bürgermeisters durch das am längsten 
ununterbrochen der Gemeindevertretung angehörende Mitglied  

 
Frau Höhling wird von Herrn Dogan per Handschlag gem. § 33 Absatz 5 GO auf die 
gewissenhafte Erfüllung ihrer Obliegenheiten verpflichtet und in das Amt der Bürgermeisterin 
eingeführt. Zudem verpflichtet Herr Dogan Frau Höhling gem. § 21 Absatz 1 GO zur 
unparteiischen Ausübung ihrer Tätigkeit und zur Verschwiegenheit. Herr Dogan verliest und 
überreicht die Ernennungsurkunde. Frau Höhling leistet den Beamteneid. 
 
 
 
TOP 6.: 

Übernahme des Vorsitzes durch die/den neue/n Bürgermeister/in   

 
Die neu gewählte Bürgermeisterin Gudrun Höhling übernimmt den Vorsitz der 
Gemeindevertretung. 
 
 
TOP 7.: Wahl der/des 1. und 2. Stellvertretenden der Bürgermeisterin/des 

Bürgermeisters   
 
Für die Wahl der/des 1. Stellvertretenden der Bürgermeisterin wird Herr Taner Dogan 
vorgeschlagen. 
 
Wahl:  
 
Die Gemeindevertretung wählt Herrn Taner Dogan zum 1. Stellvertretenden der 
Bürgermeisterin der Gemeinde Schülldorf. 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
8 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
 
Für die Wahl der/des 2. Stellvertretenden der Bürgermeisterin wird Herr Torge Struck 
vorgeschlagen. 
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Wahl: 
 
Die Gemeindevertretung wählt Herrn Torge Struck zum 2. Stellvertretenden der 
Bürgermeisterin der Gemeinde Schülldorf. 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
8 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
 
 
TOP 8.: Verpflichtung, Vereidigung und Amtseinführung der/des 1. und 2. 

Stellvertretenden der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters   
 
Herr Dogan und Herr Torge Struck werden von Frau Höhling per Handschlag gem. § 33 
Absatz 5 GO auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Obliegenheiten verpflichtet und in die 
Ämter des 1. und der 2. Stellvertretenden der Bürgermeisterin eingeführt. Zudem verpflichtet 
Frau Höhling Herrn Dogan und Herrn Torge Struck gem. § 21 Absatz 1 GO zur 
unparteiischen Ausübung ihrer Tätigkeit und zur Verschwiegenheit. Frau Höhling verliest und 
überreicht die Ernennungsurkunden. Herr Dogan und Herr Torge Struck leisten den 
Beamteneid. 
 
 
TOP 9.: Verpflichtung und Amtseinführung der Gemeindevertreter durch 

die/den Bürgermeisterin/Bürgermeister   
 
Die Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter werden von Bürgermeisterin Gudrun 
Höhling per Handschlag gem. § 33 Absatz 5 GO auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer 
Obliegenheiten verpflichtet und in das Amt als Gemeindevertreterin/Gemeindevertreter 
eingeführt. 
 
Zudem verpflichtet Frau Höhling die Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter gem. § 
21 Absatz 1 GO zur unparteiischen Ausübung ihrer Tätigkeit und zur Verschwiegenheit. 
 
 
TOP 10.: Wahl der Mitglieder der ständigen Ausschüsse   
 
In der Gemeindevertretung besteht Einvernehmen, die Wahl der Mitglieder der ständigen 
Ausschüsse en bloc durchzuführen. 
 
Bau- und Wegeausschuss  
 
Mitglieder: 
Jan Petau 
Torge Struck 
Hans-Heinrich Struck 
Kirsten Staben 
Johannes Heinrich Staack 
Olaf Wallerstein 
Tim Martens 
 
Stellvertretende Mitglieder: 
Meike Albrecht 
Uwe Dien 
Jens Lütje 
Liza Pahl 
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Finanzausschuss 
 
Mitglieder: 
Hans-Heinrich Struck 
Jana Ploß 
Torge Struck 
Frithjof Albrecht 
Taner Dogan 
 
Stellvertretende Mitglieder: 
Jan Petau 
Kirsten Staben 
Johannes Staack 
 
Kultur-, Sport- und Umweltausschuss  
 
Mitglieder: 
Jana Ploß 
Karin Timm 
Liza Pahl 
Hans-Heinrich Struck 
Taner Dogan 
Andreea Martens 
Kirsten Staben 
 
Stellvertretende Mitglieder: 
Colin Voltz 
Jan Petau 
Uwe Dien 
Meike Albrecht 
 
Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung  
 
Mitglieder: 
Hans-Heinrich Struck 
Jana Ploß 
Frithjof Albrecht 
 
Stellvertretende Mitglieder: 
Torge Struck 
Jan Petau 
Taner Dogan 
Johannes Staack 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
8 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
 
 
TOP 11.: Wahl der Ausschussvorsitzenden und der Stellvertreter   
 
In der Gemeindevertretung besteht Einvernehmen, die Wahl der Ausschussvorsitzenden und 
der Stellvertreter en bloc durchzuführen. 
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Bau- und Wegeausschuss 
Vorsitzender: Jan Petau 
Stellv. Vorsitzender: Tim Martens 
 
Finanzausschuss 
Vorsitzender: Frithjof Albrecht 
Stellv. Vorsitzender: Hans-Heinrich Struck 
 
Kultur-, Sport- und Umweltausschuss 
Vorsitzende: Jana Ploß 
Stellv. Vorsitzende: Andreea Martens 
 
Ausschuss zur Prüfung der Jahresrechnung 
Vorsitzender: Frithjof Albrecht 
Stellv. Vorsitzender: Hans-Heinrich Struck 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
8 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
 
In einer Sitzungsunterbrechung verabschiedet Bürgermeisterin Höhling den ehemaligen 
Bürgermeister und die ausgeschiedenen Gemeindevertreter. 
Sie dankt Siegfried Tomkowiak mit anerkennenden Worten für die von ihm geleistete Arbeit 
zum Wohle der Gemeinde Schülldorf und überreicht einige Geschenke. Vertreter des 
Kinderforums, des Kindergartens, der Feuerwehr und der Gemeindearbeiter danken 
Siegfried Tomkowiak für die gute Zusammenarbeit, insbesondere die Tennissparte bedankt 
sich für die von Herrn Tomkowiak gesponserten Tennisbälle für die Kinder.  
 
Frau Maren Struck war ohne Unterbrechung 22 Jahre für die Gemeindevertretung tätig. 
Bürgermeisterin Höhling überreicht ein Geschenk; Frau Struck wünscht der neuen 
Gemeindevertretung viel Erfolg und gutes  Gelingen. 
 
Frau Meike Albrecht und Herr Klemens Roth werden von Bürgermeisterin Höhling zu einem 
späteren Zeitpunkt noch verabschiedet.. 
 
 
TOP 12.: Wahl der Mitglieder des Wahlprüfungsausschusses   
  
Mitglieder: 
Frithjof Albrecht 
Torge Struck 
Hans-Heinrich Struck 
 
Stellv. Ausschussmitglieder: 
Taner Dogan 
Jana Ploß 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
8 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
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TOP 13.: Wahl der Stellvertreter der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters im 

Amtsausschuss des Amtes Eiderkanal   
 
Wahl:  
 
Die Gemeindevertretung wählt Herrn Taner Dogan zum Stellvertretenden der 
Bürgermeisterin im Amtsausschuss des Amtes Eiderkanal. 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
8 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
 
 
TOP 14.: Wahl eines weiteren Mitgliedes sowie Stellvertreter für die 

Verbandsversammlung des Abwasserzweckverbandes im 
Wirtschaftsraum Rendsburg  

 
Wahl: 
 
Mitglied 
Jan Petau 
 
Stellv. Mitglied 
Johannes Staack 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
8 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
 
 
TOP 15.: Benennung von zwei Mitgliedern für die Regionalkonferenz der 

Entwicklungsagentur für den Lebens- und Wirtschaftsraum Rendsburg  
 
Es werden nachstehende Mitglieder benannt: 
 
Hans-Heinrich Struck  
Taner Dogan 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
8 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
 
 
TOP 16.: Benennung von zwei Mitgliedern sowie Stellvertreter für den 

Kirchenkontaktausschuss und den Beirat der Kindertagesstätte 
Schülldorf  

 
Mitglieder 
Gudrun Höhling 
Taner Dogan 
 
Stellv. Mitglieder 
Jana Ploß 
Kirsten Staben 
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Abstimmungsergebnis: 
 
8 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
 
 
TOP 17.: Benennung eines Vertreters sowie Stellvertreters der Gemeinde für 

das Kuratorium der Kindertagesstätte in Ostenfeld sowie Benennung 
von zwei Mitgliedern sowie Stellvertreter für den Beirat  

 
Kuratorium: 
Vertreter: Gudrun Höhling 
Stellvertreter: Taner Dogan 
 
Beirat: 
Mitglieder:   Gudrun Höhling  
                   Zukünftige/r Bürgermeister/in von Ostenfeld 
Stellv. Mitglieder: Bürgermeisterin Sylvia Ullrich u. Herr Hans Stephan Lütje 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
8 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
 
 
TOP 18.: Benennung eines Vertreters sowie Stellvertreters für das Kuratorium 

und den Beirat der ev. Kindertagesstätte St. Johannes   
 
Kuratorium: 
 
Vertreter: 
Gudrun Höhling 
 
Stellvertreter: 
Zukünftige/r Bürgermeister/in der Gemeinde Ostenfeld 
 
Beirat: 
 
Vertreter: 
Gudrun Höhling 
 
Stellvertreter: 
Zukünftige/r Bürgermeister/in der Gemeinde Ostenfeld 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
8 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
 
 
TOP 19.: Wahl eines Kinder- und Jugendbeauftragten   
 
Bürgermeisterin Höhling beantragt, keinen Kinder- und Jugendbeauftragten zu wählen, da es 
das Kinder- und Jugendforum gibt und das Orgateam von Erwachsenen unterstützt wird.  
 
Es besteht Einvernehmen in der Gemeindevertretung, keine Wahl durchzuführen.  
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TOP 20.: Einwohnerfragestunde   
 
Ein Zuhörer fragt nach dem Entwicklungsstand für das neue Baugebiet in der Gemeinde.  
 
 
TOP 21.: Beschlussfassung über evtl. Einwendungen gegen die Niederschrift 

der Sitzung vom 14.03.2023   
 
Die Niederschrift der Sitzung vom 14.03.2023 wurde der Gemeindevertretung zur Kenntnis 
gegeben. Einwendungen wurden nicht erhoben. Sie gilt somit als genehmigt. 
 
 
TOP 22.: Beratung und Beschlussfassung über die Neufassung der 

Geschäftsordnung der Gemeinde Schülldorf   
 
Beschluss:  
 

Es wird die vorgelegte Neufassung der „Geschäftsordnung der Gemeindevertretung 
der Gemeinde Schülldorf und ihrer Ausschüsse“ beschlossen. 
 
Abstimmungsergebnis: 
 
8 Ja-Stimmen, 0 Gegenstimmen, 0 Stimmenthaltungen, 0 befangen 
 
 
TOP 23.: Bericht der Amtsverwaltung   
  
 
LVB Rüther erläutert, dass die verteilte Broschüre des SHGT lehrreiche Informationen für die 
Arbeit in der Gemeindevertretung enthält.  
 
 
TOP 24.: Mitteilungen der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters, Anfragen der 

Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter   
 
Die Bürgermeisterin berichtet folgendes: 
 

 Der Basketballkorb könnte aufgestellt werden. Es muss dann aber auch von einem 
Sachverständigen die ordnungsgemäße Überprüfung der Montage erfolgen, ebenso 
für die Rutsche. Im Juli ist dies vorgesehen, daher wird die Aufstellung des 
Basketballkorbes und der Rutsche kurz vorher durchgeführt, um eine Sperrung der 
Geräte wegen der evtl.  bestehenden Unfallgefahr zu verhindern. Die Rutsche hat 
eine Länge von 5 m und wird am Hang eingebaut werden. Der Lieferung ist für die 
30. KW vorgesehen. 
 

 Die Reparaturen der Geräte auf dem Spielplatz werden nach der durchgeführten 
Kontrolle erfolgen.  
 

 Um Fördermaßnahmen durchzuführen werden hier Projekte in einer kleinen 
Arbeitsgruppe zusammengestellt (z. B. Sonnensegel, Sitzblöcke für ältere Bürger 
etc.). 
 

 Die Blühwieseaktion der Kinder ist sehr gut gelungen. 
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 Im Bereich „Kiebitzberg“ ist durch die anstehende Trockenheit eine angedachte neue 
Aussaat nicht durchgeführt worden.  

 

 Die Öffentlichkeitsarbeit wird durch den Kultur-, Sport- und Umweltausschuss 
durchgeführt. Die Bürgermeisterin wird eine kurze Information erarbeiten. 
 

 Am 8. Juli 2023 findet in Zeit von 10:00 Uhr bis 12:00 Uhr eine Jugendversammlung 
für die Jugendlichen im Alter von 4 Jahren bis 17 Jahren statt.  
 

 Der Grillnachmittag der Senioren von Ostenfeld, Höbek, Rade und Schülldorf war ein 
toller Erfolg.  
 

 Torge Struck und Siegfried Tomkowiak kümmern sich um die Erhöhung des Walles 
und die entsprechende Bepflanzung. In der kommenden Woche beginnen die 
Arbeiten. Die Höhe des zu errichtenden Walles hängt davon ab, wieviel  Erde von der 
Firma Strabag angeliefert wird. Der Förster hat empfohlen, im Herbst dort kleine 
Bäume zu setzen. 
 

 Die neu gebildete Gemeindevertretung muss sich jetzt in die Vielzahl der Themen, z. 
B. Windenergie, Photovoltaik, das neue Baugebiet und die Finanzen intensiv 
einarbeiten. 

 
Die Bürgermeisterin Gudrun Höhling schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 21:10 Uhr. 
 
 
TOP 28.: Bekanntgabe von in nicht öffentlicher Sitzung gefasster Beschlüsse   
 
Im Anschluss an den nicht öffentlichen Teil der Sitzung stellt die Bürgermeisterin die 
Öffentlichkeit wieder her und gibt die gefassten Beschlüsse aus nicht öffentlicher Sitzung 
bekannt. Unter Tagesordnungspunkt 25 wurde beschlossen, 3 Bürger der Gemeinde 
Schülldorf für die Schöffenwahl 2024 bis 2028 vorzuschlagen. 
 
 
TOP 29: Schließung der Sitzung   
 
Die Bürgermeisterin Gudrun Höhling bedankt sich für die Mitarbeit und schließt die Sitzung 
um 21:15 Uhr. 
 
 
   

gez. Höhling  gez. Christen  
   

Gudrun Höhling  Frau Christen 
(Die Bürgermeisterin) Osterrönfeld, 04.07.2023  (Protokollführung) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 


